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Comisión de Enlace Institucional
NSE 2006

Cuestionario de Datos de Clasificación

Instructivo para asignación de Nivel

Seminario – Taller sobre el NSE en la práctica 

Abril de 2007
El presente documento tiene por finalidad brindar información pormenorizada acerca de:

· Las características del cuestionario de datos de clasificación del NSE 2006.

· Las variables y categorías consideradas y su descripción.

· La forma de utilización de la tabla de asignación de niveles en la práctica.

CUESTIONARIO PROPUESTO

Como puede apreciarse en las dos páginas que siguen, el formulario está dividido en dos lados o columnas:

· La columna de la izquierda corresponde al cuestionario propiamente dicho (que no difiere sustancialmente de los utilizados usualmente para relevar datos de clasificación de los entrevistados).

· La columna de la derecha es el árbol, representado en forma de tabla de asignación de NSE (al que deben volcarse los datos relevados, a fin de establecer el nivel del hogar entrevistado).

	P1. ¿Cuántas personas en total viven en su hogar?                                                                                                                                        .............. 

P2 ... ¿Y cuántas de ellas tienen ingresos de algún tipo, tanto del trabajo personal como de otras fuentes?

 (Si no responde P1 ó P2 consignar Rel. Ingresos-Miembros 2)

                 ...............

Si más de uno: P2a . ¿Y cuál es la persona que más aporta a los gastos del hogar?
PSH = residente del hogar que más aporta a los gastos del hogar (Principal Sostén del Hogar)

ATENCIÓN: todas las preguntas que siguen se refieren al PSH

P3. ¿Cuál es el máximo nivel de estudios que alcanzó? 

1) Sin estudios / Primaria incompleta

2) Primaria completa/ Secundaria incompleta

3) Secundaria completa/ Terciaria o Universitaria incompleta

4) Terciaria o Universitaria completa

P4. ¿Actualmente esta persona está trabajando? 

1) Trabaja actualmente   ( P6 (presente) 

2) No trabaja pero está buscando activamente trabajo (desocupado)          ( P6 (anterior)

3) Está jubilado o pensionado ( P11
4) Otros inactivos   ( P5
P5.  ¿Sus principales ingresos provienen de... ?

(leer opciones rotadas)

1) Alquileres, inversiones o negocios donde no trabaja (rentista)    (  P10
2) Una beca de estudios o de investigación ( P10
3) Recibe dinero de familiares o allegados que no viven en el hogar   ( P10
4) Tiene un plan o subsidio (Jefes o similar) ( P11
P6. ... y su [principal/última] actividad o trabajo [es/era]...?

1) Como dueño o socio de una empresa, negocio, estudio o comercio 

2) En una institución social o de bien público

3) En una empresa, fábrica, negocio, estudio o comercio privado

4) Con una persona que le da trabajo

5) En casas de familias ( P7b
6) En una dependencia, organismo, empresa o banco público

7) Trabajando solo, por su cuenta, sin empleados


	RIM: Determinación de Relación Ingresos - Miembros

Cant.total

miembros
Cantidad de miembros con ingresos
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3

1

2

3
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3

3

5

1

1

2

3

3

6
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1

2

2

3

3

7

1

1

2

2

3

3

3

8

1

1

1

2

2

3

3

3

9

1

1

1

2

2

2

3

3

10

1

1

1

1

2

2

3

3

11

1

1

1

1

2

2

2

3
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1

1

1

1

2

2

2

2

13

1

1

1

1

1

2

2

2
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1

1

1

1

1

2

2

2

15

1

1

1

1

1

1

2

2

Empleados actualmente ocupados  
[“2” a “6” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Directivo
Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Más de 40 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Jefe 
H.5 p./c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

H.5 p./s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

6-40 p./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

6-40 p./s.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

41-200/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

41-200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

>200/c.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

>200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Trabajador
Profes./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Profes./s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Técnico/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

4

4

3

3

4

Operativo/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

No calif./c.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

No calif./s.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Empleadores actualmente ocupados [“1” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

41 a 200 pers.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Mas de 200 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB




	P7a. ¿A qué se [dedica/dedicaba] ese negocio/empresa/institución? 
.......................................................................................

.......................................................................................

P7b. Cómo se [llama/llamaba] la ocupación que [hace/hacía] esta persona en ese trabajo o actividad ? 

.......................................................................................

P7c. ... y qué tareas [realiza/realizaba] en ese trabajo? 
            (Indagar si tiene o tenía personal a cargo)

.......................................................................................

.......................................................................................

Categoría de ocupación

1) Directivos

2) Jefes

3) Trabajadores

Calificación

1) Profesional 

2) Técnico

3) Operativo

4) No calificado

P8. (Sólo para directivos, jefes y empleadores ocupados actualmente) 
¿Usted diría que en ese lugar trabajan... ?

1) Hasta 5 personas

2) Entre 6 y 40

3) Entre 41 y 200,

4) Más de 200 personas

    NS/NC (considerar como “hasta 5 personas”)

P9. (Sólo para cuentapropistas [“7” en P6] ocupados actualmente) Entre todas las ocupaciones o actividades laborales que pudiera tener actualmente, trabaja al menos 35 horas en la semana?

1) SI

2) NO

    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P10. ¿Esta persona (PSH) tiene actualmente algún tipo de cobertura médica, ya sea desde una obra social o mutual (incluye PAMI), o una empresa de medicina prepaga?

1) SI

2) NO

    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)
P11. ¿Tienen algún baño en el interior de su casa?

1) SI

2) NO


	Cuenta propia actualmente ocupados 
 [“7” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Profesional
Ocup/c.CM

6

6

6

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Ocup/s.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Subocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Subocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico
Ocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Ocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Subocup/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Subocup/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo
Ocup/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Ocup/s.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

2

2

3

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

2

2

3

1

2

2

No calificada
Ocup/c.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Ocup/s.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Desocupados [“2” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Cuenta propia
Profesional 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Técnico 

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Operativo 

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

No calificada 

2

2

3

1

2

2

1

2

2

1

1

2

Empleado
Directivo 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Jefe 

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Trabajador

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Empleador

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Inactivos  [“3” y “4” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Jubilados

4

5

5

3

4

4

2

3

3

1

2

2

Rentistas
Con CM
6

6

7

6

6

7

5

5

6

3

3

4

Sin CM

5

5

6

5

5

6

4

4

5

3

3

4

Otros inactiv.
Con CM
5

5

6

4

4

5

4

4

5

3

3

4

Sin CM

4

4

5

4

4

5

3

3

4

2

2

3

Quienes viven de un subsidio (cómo único ingreso) o carecen de baño en su casa se clasifican en el nivel 1.

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB




VARIABLES Y CATEGORÍAS

(Definiciones según las normas del INDEC)

a) Inserción del principal sostén del hogar (PSH) en el sistema productivo. 

Es una variable compleja, compuesta por varias sub-variables (las numeradas 2 a 6 se refieren al trabajo actual si está ocupado, o a su último trabajo si está desocupado o jubilado).

1. Condición de actividad del PSH

· Activo

· Ocupado

· Desocupado

· Inactivo

· Jubilado/pensionado

· Rentista

2. Calificación de la tarea (la calificación alude al grado de complejidad de las tareas desarrolladas en una ocupación. Por lo tanto, la calificación no se refiere en modo alguno al nivel educativo de las personas
)

· Profesional

Calificación científico-profesional: son las ocupaciones que requieren de acciones múltiples, diversas y de secuencia cambiante e innovadora  que hacen generalmente uso de  conocimientos teóricos de orden general y específico adquiridos por capacitación formal y/o informal. Por ejemplo: jefe de planta industrial, médico cirujano, director de teatro.

· Técnico

Calificación técnica: son las ocupaciones que requieren de acciones múltiples y diversas así como de conocimientos teóricos de índole específica (acompañados en algunos casos de ciertas habilidades manuales) adquiridos por capacitación formal y/o informal. Por ejemplo: técnico en radiología, maestra de grado, capitán de buque pesquero.
· Operativo

Calificación operativa: son las ocupaciones que requieren de acciones secuenciales que necesitan de habilidades manuales, de atención y rapidez y/o de ciertos conocimientos específicos previos adquiridos por experiencia laboral y/o capacitación anterior. Por ejemplo: camionero, peluquero, tornero.
· No calificada

No calificadas: son las ocupaciones que requieren de acciones simples, reiterativas y de poca diversidad, sin necesitar de habilidades y conocimientos específicos previos para ejecutar el proceso de trabajo, o sólo los provistos por una breve instrucción inicial. Por ejemplo: mucama de hotel, mozo, ayudante de mecánico.

3. Modalidad Laboral: relación con el sistema productivo 

· Empleador

· Empleado

· Cuenta propia / independiente

Ocupaciones por cuenta propia: son las que conjugan la ejecución directa de tareas de producción o de servicios con la gestión y organización de las actividades. En estas ocupaciones no se contratan obreros ni empleados, aunque se puede contar con socios
.
4. Jerarquía Laboral:

· Directivo

Ocupaciones directivas: son las que tienen como fin la conducción general de organismos, instituciones y empresas públicas, privadas o mixtas, a través de la formulación de objetivos y metas y de la toma de decisiones globales de orden político, social, económico y productivo. Además de los empleados que ejerzan este tipo de ocupaciones, se incluyen en esta categoría a todos los patrones, independientemente del tamaño del establecimiento que dirigen.

· Jefe

Ocupaciones de jefatura: son las que tienen personal a cargo y supervisan directamente la producción de bienes, servicios, o la creación de las condiciones para que ellas se realicen.
· Ejecución directa (“trabajador”) 
Ocupaciones de ejecución directa: son aquellas en las que los trabajadores producen directamente un bien o un servicio, o crean las condiciones para su producción.
5. Tamaño de la organización (Cantidad de personas que trabajan en la empresa o unidad organizativa, incluyendo al PSH) 

· Microempresas: hasta 5 personas ocupadas

· Pequeñas: de 6 a 40 personas

· Medianas: de 41 a 200 personas

· Grandes: más de 200 personas

6. Intensidad laboral

· Ocupado pleno

· Subocupado (menos de 35 horas semanales)

b) Educación formal del PSH

· Sin estudios, que comprende:

· Sin educación formal

· Primario incompleto

· Primario, que comprende:

· Primario completo

· Secundario incompleto

· Secundario, que comprende:

· Secundario completo

· Terciario o Universitario incompleto

· Terciario, que comprende:
· Terciario completo
· Universitario completo

c) Cobertura de Salud

· Obra social (incluye PAMI)

· Prepaga 

· No paga ni le descuentan

d) Cantidad de personas en el hogar que tienen ingresos propios regulares de cualquier índole (PSH y otros), con relación al total de miembros del hogar:

· Hasta 40% de los miembros son aportantes (por ejemplo, un aportante en un hogar de tres o cuatro integrantes).

· Más del 40% y hasta el 69% de los miembros son aportantes (por ejemplo, dos aportantes en un hogar de tres integrantes).

· Más del 69% y hasta el 100% de los miembros son aportantes (por ejemplo un hogar unipersonal, o un hogar con dos integrantes, ambos aportantes.

e) Indicadores de Indigencia (sólo para nivel E):

· Reciben Plan Jefes y Jefas.

· Carecen de baño en el hogar.

· Vivienda ocupada de hecho.

INSTRUCTIVO PARA ASIGNACIÓN DE NSE

Se desarrollarán seguidamente cuatro ejemplos a fin de clarificar la forma de utilización de la tabla.

Ejemplo 1:

· Familia de tres integrantes, de los cuales dos tienen ingresos (según P1 y P2)

· PSH:

· Estudios universitarios completos (según P3)

· Trabaja (P4) en una empresa privada (P6)

· Gerente Administrativo (P7b)

· Empresa de más de 200 personas (P4)

· Tiene cobertura médica (P10)

El primer paso consiste en determinar la relación de aportantes (P1 y P2) en la primera tabla del lado derecho del cuestionario: a un hogar de 3 miembros de los cuales 2 aportan le corresponde el código 2 (circulado y coloreado en azul en el cuestionario adjunto).

El segundo paso es establecer el nivel educativo: universitario completo es código 4. La información correspondiente a la combinatoria entre nivel educativo 4 (circulado) y relación de aportantes 2 se muestra circulada y coloreada en amarillo en el encabezamiento de la segunda columna del segundo cuadro (cuadro que corresponde a los empleados actualmente ocupados).

Finalmente, el nivel se encuentra bajando por dicha columna, hasta encontrar la referencia a Jefe / >200 / con CM (cobertura médica): el código de NSE (circulado y coloreado en verde) es 6, que corresponde a C1.

	P1. ¿Cuántas personas en total viven en su hogar?                                                                                                                                        .......3...... 

P2 ... ¿Y cuántas de ellas tienen ingresos de algún tipo, tanto del trabajo personal como de otras fuentes?

 (Si no responde P1 ó P2 consignar Rel. Ingresos-Miembros 2)

                 ......2........

Si más de uno: P2a . ¿Y cuál es la persona que más aporta a los gastos del hogar?
PSH = residente del hogar con el mayor ingreso (Principal Sostén del Hogar)

ATENCIÓN: todas las preguntas que siguen se refieren al PSH

P3. ¿Cuál es el máximo nivel de estudios que alcanzó? 

1) Sin estudios / Primaria incompleta

2) Primaria completa/ Secundaria incompleta

3) Secundaria completa/ Terciaria o Universitaria incompleta

4) Terciaria o Universitaria completa  X
P4. ¿Actualmente esta persona está trabajando? 

1) Trabaja actualmente   ( P6 (presente) X
2) No trabaja pero está buscando activamente trabajo (desocupado)          ( P6 (anterior)

3) Está jubilado o pensionado ( P11
4) Otros inactivos   ( P5
P5.  ¿Sus principales ingresos provienen de... ?

(leer opciones rotadas)

1) Alquileres, inversiones o negocios donde no trabaja (rentista)    (  P10
2) Una beca de estudios o de investigación ( P10
3) Recibe dinero de familiares o allegados que no viven en el hogar   ( P10
4) Tiene un plan o subsidio (Jefes o similar) ( P11
P6. ... y su [principal/última] actividad o trabajo [es/era]...?

1) Como dueño o socio de una empresa, negocio, estudio o comercio 

2) En una institución social o de bien público

3) En una empresa, fábrica, negocio, estudio o comercio privado  X
4) Con una persona que le da trabajo

5) En casas de familias ( P7b
6) En una dependencia, organismo, empresa o banco público

7) Trabajando solo, por su cuenta, sin empleados


	RIM: Determinación de Relación Ingresos - Miembros
Cant.total

miembros
Cantidad de miembros con ingresos

1

2

3

4

5

6

7

8

1

3

2

2

3

3

1

(
3

4

1

2

3

3

5

1

1

2

3

3

6

1

1

2

2

3

3

7

1

1

2

2

3

3

3

8

1

1

1

2

2

3

3

3

9

1

1

1

2

2

2

3

3

10

1

1

1

1

2

2

3

3

11

1

1

1

1

2

2

2

3

12

1

1

1

1

2

2

2

2

13

1

1

1

1

1

2

2

2

14

1

1

1

1

1

2

2

2

15

1

1

1

1

1

1

2

2

Empleados actualmente ocupados  
[“2” a “6” en P6]
N.Educ. (
(
3

2

1

RIM (
1

(
3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Directivo
Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Más de 40 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Jefe 
H.5 p./c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

H.5 p./s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

6-40 p./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

6-40 p./s.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

41-200/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

41-200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

>200/c.CM

5

(
6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

>200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Trabajador
Profes./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Profes./s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Técnico/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

4

4

3

3

4

Operativo/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

No calif./c.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

No calif./s.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Empleadores actualmente ocupados [“1” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

41 a 200 pers.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Mas de 200 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB


	P7a. ¿A qué se [dedica/dedicaba] ese negocio/empresa/institución? 
....................................................................................... 

.................Alimentos.....................................................

P7b. Cómo se [llama/llamaba] la ocupación que [hace/hacía] esta persona en ese trabajo o actividad ? 

...............Gerente Administrativo...........................

P7c. ... y qué tareas [realiza/realizaba] en ese trabajo? 
            (Indagar si tiene o tenía personal a cargo)

.......................................................................................

.......................................................................................

Categoría de ocupación

4) Directivos

5) Jefes   X
6) Trabajadores

Calificación

5) Profesional 

6) Técnico

7) Operativo

8) No calificado

P8. (Sólo para directivos, jefes y empleadores [“1” en P6] ocupados actualmente) 
¿Usted diría que es el lugar donde trabajan... ?

1) Hasta 5 personas

2) Entre 6 y 40

3) Entre 41 y 200,

4) Más de 200 personas   X
NS/NC (considerar como “hasta 5 personas”)

P9. (Sólo para cuentapropistas [“7” en P6] ocupados actualmente) Entre todas las ocupaciones o actividades laborales que pudiera tener actualmente, trabaja al menos 35 horas en la semana?

1) SI

2) NO

NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P10. Esta persona (PSH) tiene actualmente algún tipo de cobertura médica, ya sea desde una obra social o mutual (incluye PAMI), o una empresa de medicina prepaga?

1) SI

2) NO

NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P11. ¿Tienen algún baño en el interior de su casa?

1) SI

2) NO


	Cuenta propia actualmente ocupados 
 [“7” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Profesional
Ocup/c.CM

6

6

6

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Ocup/s.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Subocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Subocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico
Ocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Ocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Subocup/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Subocup/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo
Ocup/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Ocup/s.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

2

2

3

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

2

2

3

1

2

2

No calificada
Ocup/c.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Ocup/s.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Desocupados [“2” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Cuenta propia
Profesional 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Técnico 

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Operativo 

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

No calificada 

2

2

3

1

2

2

1

2

2

1

1

2

Empleado
Directivo 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Jefe 

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Trabajador

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Empleador

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Inactivos  [“3” y “4” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Jubilados

4

5

5

3

4

4

2

3

3

1

2

2

Rentistas
Con CM
6

6

7

6

6

7

5

5

6

3

3

4

Sin CM

5

5

6

5

5

6

4

4

5

3

3

4

Otros inactiv.
Con CM
5

5

6

4

4

5

4

4

5

3

3

4

Sin CM

4

4

5

4

4

5

3

3

4

2

2

3

Quienes viven de un subsidio (cómo único ingreso) o carecen de baño en su casa se clasifican en el nivel 1.

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB




Ejemplo 2:

· Familia de cuatro integrantes, de los cuales aporta uno (según P1 y P2)

· PSH:

· Estudios secundarios completos (según P3)

· Trabaja (P4) por cuenta propia (P6)

· Mecánico (P7b). Repara electrodomésticos (P7c)

· Subocupado: trabaja menos de 35 horas semanales (P9)

· Tiene cobertura médica (P10)

El primer paso consiste en determinar la relación de aportantes (P1 y P2) en la primera tabla del lado derecho del cuestionario: a un hogar de 4 miembros de los cuales 1 aporta le corresponde el código 1 (circulado y coloreado en azul en el cuestionario adjunto).

El segundo paso es establecer el nivel educativo: secundario completo es código 3. La información correspondiente a la combinatoria entre nivel educativo 3 (circulado) y relación de aportantes 1 se muestra circulada y coloreada en amarillo en el encabezamiento del cuadro correspondiente a “cuenta propia actualmente ocupados” de la segunda hoja del cuestionario (cuarta columna).

Finalmente, el nivel se encuentra bajando por dicha columna, hasta encontrar la referencia a Técnico
 / Subocupado / con CM (cobertura médica): el código de NSE (circulado y coloreado en verde) es 4, que corresponde a C3.

	P1. ¿Cuántas personas en total viven en su hogar? ..............4
P2 ... ¿Y cuántas de ellas aportan ingresos para los gastos del hogar?

                  .......1........

(Si no responde P1 ó P2 consignar Rel. Ingresos-Miembros 2)

Si más de uno: P2a . ¿Y cuál es la persona que más aporta para los gastos del hogar?
PSH = residente del hogar que más aporta para los gastos del hogar

ATENCIÓN: todas las preguntas que siguen se refieren al PSH

P3. ¿Cuál es el máximo nivel de estudios que alcanzó? 

1) Sin estudios / Primaria incompleta

2) Primaria completa/ Secundaria incompleta

3) Secundaria completa/ Terciaria o Universitaria incompleta   X
4) Terciaria o Universitaria completa

P4. ¿Actualmente esta persona está trabajando? 

1) Trabaja actualmente   ( P6 (presente) X
2) No trabaja pero está buscando activamente trabajo (desocupado)          ( P6 (anterior)

3) Está jubilado o pensionado ( P11
4) Otros inactivos   ( P5
P5.  ¿Sus principales ingresos provienen de... ?

(leer opciones rotadas)

1) Alquileres, inversiones o negocios donde no trabaja (rentista)    (  P10
2) Una beca de estudios o de investigación ( P10
3) Recibe dinero de familiares o allegados que no viven en el hogar   ( P10
4) Tiene un plan o subsidio (Jefes o similar) ( P11
P6. ... y su [principal/última] actividad o trabajo [es/era]...?

1) Como dueño o socio de una empresa, negocio, estudio o comercio 

2) En una institución social o de bien público

3) En una empresa, fábrica, negocio, estudio o comercio privado

4) Con una persona que le da trabajo

5) En casas de familias ( P7b
6) En una dependencia, organismo, empresa o banco público

7) Trabajando solo, por su cuenta, sin empleados  X

	 RIM: Determinación de Relación Ingresos - Miembros
Cant.total

miembros
Cantidad de miembros con ingresos

1

2

3

4

5

6

7

8

1

3

2

2

3

3

1

2

3

4

(
2

3

3

5

1

1

2

3

3

6

1

1

2

2

3

3

7

1

1

2

2

3

3

3

8

1

1

1

2

2

3

3

3

9

1

1

1

2

2

2

3

3

10

1

1

1

1

2

2

3

3

11

1

1

1

1

2

2

2

3

12

1

1

1

1

2

2

2

2

13

1

1

1

1

1

2

2

2

14

1

1

1

1

1

2

2

2

15

1

1

1

1

1

1

2

2

Empleados actualmente ocupados  
[“2” a “6” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1
2

3

1

2

3

1

2

3

Directivo
Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Más de 40 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Jefe 
H.5 p./c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

H.5 p./s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

6-40 p./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

6-40 p./s.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

41-200/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

41-200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

>200/c.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

>200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Trabajador
Profes./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Profes./s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Técnico/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

4

4

3

3

4

Operativo/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

No calif./c.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

No calif./s.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Empleadores actualmente ocupados [“1” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

41 a 200 pers.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Mas de 200 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB


	P7a. ¿A qué se [dedica/dedicaba] ese negocio/empresa/institución? 
.......................................................................................

.......................................................................................

P7b. Cómo se [llama/llamaba] la ocupación que [hace/hacía] esta persona en ese trabajo o actividad ? 

................................Mecánico.....................................................................

P7c. ... y qué tareas [realiza/realizaba] en ese trabajo? 
            (Indagar si tiene o tenía personal a cargo)

...........Repara aparatos electrodomésticos 

Categoría de ocupación

7) Directivos

8) Jefes

9) Trabajadores

Calificación

9) Profesional 

10) Técnico  X
11) Operativo

12) No calificado

P8. (Sólo para directivos, jefes y empleadores [“1” en P6] ocupados actualmente) 
¿Usted diría que es el lugar donde trabajan... ?

1) Hasta 5 personas

2) Entre 6 y 40

3) Entre 41 y 200,

4) Más de 200 personas

NS/NC (considerar como “hasta 5 personas”)

P9. (Sólo para cuentapropistas [“7” en P6] ocupados actualmente) Entre todas las ocupaciones o actividades laborales que pudiera tener actualmente, trabaja al menos 35 horas en la semana?

1) SI

2) NO   X
    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P10. Esta persona (PSH) tiene actualmente algún tipo de cobertura médica, ya sea desde una obra social o mutual (incluye PAMI), o una empresa de medicina prepaga?

1) SI   X
2) NO

    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P11. ¿Tienen algún baño en el interior de su casa?

1) SI

2) NO


	Cuenta propia actualmente ocupados 
 [“7” en P6]
N.Educ. (
4

(
2

1

RIM (
1

2

3

(
2

3

1

2

3

1

2

3

Profesional
Ocup/c.CM

6

6

6

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Ocup/s.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Subocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Subocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico
Ocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Ocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Subocup/c.CM

4

5

5

(
4

5

3

4

4

3

3

4

Subocup/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo
Ocup/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Ocup/s.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

2

2

3

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

2

2

3

1

2

2

No calificada
Ocup/c.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Ocup/s.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Desocupados [“2” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Cuenta propia
Profesional 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Técnico 

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Operativo 

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

No calificada 

2

2

3

1

2

2

1

2

2

1

1

2

Empleado
Directivo 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Jefe 

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Trabajador

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Empleador

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Inactivos  [“3” y “4” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Jubilados

4

5

5

3

4

4

2

3

3

1

2

2

Rentistas
Con CM
6

6

7

6

6

7

5

5

6

3

3

4

Sin CM

5

5

6

5

5

6

4

4

5

3

3

4

Otros inactiv.
Con CM
5

5

6

4

4

5

4

4

5

3

3

4

Sin CM

4

4

5

4

4

5

3

3

4

2

2

3

Quienes viven de un subsidio (cómo único ingreso) o carecen de baño en su casa se clasifican en el nivel 1.

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB




Ejemplo 3:

· Familia de cuatro integrantes, de los cuales aportan tres (según P1 y P2)

· PSH:

· Estudios primarios completos (según P3)

· Trabaja (P4) por su cuenta (P6)

· Pintor (P7b). Pinta paredes, techos, etc. (P7c)

· Ocupado pleno: trabaja al menos 35 horas semanales (P9).

· No tiene cobertura médica (P10)

El primer paso consiste en determinar la relación de aportantes (P1 y P2) en la primera tabla del lado derecho del cuestionario: a un hogar de 4 miembros de los cuales 3 aportan le corresponde el código 3 (circulado y coloreado en azul en el cuestionario adjunto).

El segundo paso es establecer el nivel educativo: primario completo es código 2. La información correspondiente a la combinatoria entre nivel educativo 2 (circulado) y relación de aportantes 3 se muestra circulada y coloreada en amarillo en el encabezamiento del cuadro correspondiente a “cuenta propia actualmente ocupados” de la segunda hoja del cuestionario (novena columna).

Finalmente, el nivel se encuentra bajando por dicha columna, hasta encontrar la referencia a No calificada / Ocupado / sin CM (cobertura médica): el código de NSE (circulado y coloreado en verde) es 3, que corresponde a D1.

	P1. ¿Cuántas personas en total viven en su hogar? .............. 4
P2 ... ¿Y cuántas de ellas aportan ingresos para los gastos del hogar?

                  ........3.......

(Si no responde P1 ó P2 consignar Rel. Ingresos-Miembros 2)

Si más de uno: P2a . ¿Y cuál es la persona que más aporta para los gastos del hogar?
PSH = residente del hogar que más aporta para los gastos del hogar

ATENCIÓN: todas las preguntas que siguen se refieren al PSH

P3. ¿Cuál es el máximo nivel de estudios que alcanzó? 

1) Sin estudios / Primaria incompleta  

2) Primaria completa/ Secundaria incompleta  X
3) Secundaria completa/ Terciaria o Universitaria incompleta

4) Terciaria o Universitaria completa

P4. ¿Actualmente esta persona está trabajando? 

1) Trabaja actualmente   ( P6 (presente) X
2) No trabaja pero está buscando activamente trabajo (desocupado)          ( P6 (anterior)

3) Está jubilado o pensionado ( P11
4) Otros inactivos   ( P5
P5.  ¿Sus principales ingresos provienen de... ?

(leer opciones rotadas)

1) Alquileres, inversiones o negocios donde no trabaja (rentista)    (  P10
2) Una beca de estudios o de investigación ( P10
3) Recibe dinero de familiares o allegados que no viven en el hogar   ( P10
4) Tiene un plan o subsidio (Jefes o similar) ( P11
P6. ... y su [principal/última] actividad o trabajo [es/era]...?

1) Como dueño o socio de una empresa, negocio, estudio o comercio 

2) En una institución social o de bien público

3) En una empresa, fábrica, negocio, estudio o comercio

4) Con una persona que le da trabajo

5) En casas de familias ( P7b
6) En una dependencia, organismo, empresa o banco público

7) Trabajando solo, por su cuenta, sin empleados  X

	 RIM: Determinación de Relación Ingresos - Miembros
Cant.total

miembros
Cantidad de miembros con ingresos

1

2

3

4

5

6

7

8

1

3

2

2

3

3

1

2

3

4

1

2

(
3

5

1

1

2

3

3

6

1

1

2

2

3

3

7

1

1

2

2

3

3

3

8

1

1

1

2

2

3

3

3

9

1

1

1

2

2

2

3

3

10

1

1

1

1

2

2

3

3

11

1

1

1

1

2

2

2

3

12

1

1

1

1

2

2

2

2

13

1

1

1

1

1

2

2

2

14

1

1

1

1

1

2

2

2

15

1

1

1

1

1

1

2

2

Empleados actualmente ocupados  
[“2” a “6” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Directivo
Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Más de 40 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Jefe 
H.5 p./c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

H.5 p./s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

6-40 p./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

6-40 p./s.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

41-200/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

41-200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

>200/c.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

>200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Trabajador
Profes./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Profes./s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Técnico/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

4

4

3

3

4

Operativo/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

No calif./c.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

No calif./s.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Empleadores actualmente ocupados [“1” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

41 a 200 pers.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Mas de 200 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB


	P7a. ¿A qué se [dedica/dedicaba] ese negocio/empresa/institución? 
....................................................................................... 

.......................................................................................

P7b. Cómo se [llama/llamaba] la ocupación que [hace/hacía] esta persona en ese trabajo o actividad ? 

.........................Pintor...................................................

P7c. ... y qué tareas [realiza/realizaba] en ese trabajo? 
            (Indagar si tiene o tenía personal a cargo)

...........Pinta paredes, techos, etc.................................

.......................................................................................

Categoría de ocupación

10) Directivos

11) Jefes

12) Trabajadores

Calificación

13) Profesional 

14) Técnico

15) Operativo

16) No calificado  X
P8. (Sólo para directivos, jefes y empleadores [“1” en P6] ocupados actualmente) 
¿Usted diría que es el lugar donde trabajan... ?

1) Hasta 5 personas

2) Entre 6 y 40

3) Entre 41 y 200,

4) Más de 200 personas

NS/NC (considerar como “hasta 5 personas”)

P9. (Sólo para cuentapropistas [“7” en P6] ocupados actualmente) Entre todas las ocupaciones o actividades laborales que pudiera tener actualmente, trabaja al menos 35 horas en la semana?

1) SI  X
2) NO

    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P10. Esta persona (PSH) tiene actualmente algún tipo de cobertura médica, ya sea desde una obra social o mutual (incluye PAMI), o una empresa de medicina prepaga?

1) SI   

2) NO   X
    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P11. ¿Tienen algún baño en el interior de su casa?

1) SI

2) NO


	Cuenta propia actualmente ocupados 
 [“7” en P6]
N.Educ. (
4

3

(
1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

(
1

2

3

Profesional
Ocup/c.CM

6

6

6

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Ocup/s.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Subocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Subocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico
Ocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Ocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Subocup/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Subocup/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo
Ocup/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Ocup/s.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

2

2

3

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

2

2

3

1

2

2

No calificada
Ocup/c.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Ocup/s.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

(
2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Desocupados [“2” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Cuenta propia
Profesional 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Técnico 

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Operativo 

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

No calificada 

2

2

3

1

2

2

1

2

2

1

1

2

Empleado
Directivo 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Jefe 

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Trabajador

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Empleador

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Inactivos  [“3” y “4” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Jubilados

4

5

5

3

4

4

2

3

3

1

2

2

Rentistas
Con CM
6

6

7

6

6

7

5

5

6

3

3

4

Sin CM

5

5

6

5

5

6

4

4

5

3

3

4

Otros inactiv.
Con CM
5

5

6

4

4

5

4

4

5

3

3

4

Sin CM

4

4

5

4

4

5

3

3

4

2

2

3

Quienes viven de un subsidio (cómo único ingreso) o carecen de baño en su casa se clasifican en el nivel 1.

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB




Ejemplo 4:

· Familia de dos integrantes, de los cuales aporta uno (según P1 y P2)

· PSH:

· Estudios secundarios completos (según P3)

· No trabaja: Jubilado (P4)

· Tiene baño (P11)

El primer paso consiste en determinar la relación de aportantes (P1 y P2) en la primera tabla del lado derecho del cuestionario: a un hogar de 2 miembros de los cuales 1 aporta le corresponde el código 2 (circulado y coloreado en azul en el cuestionario adjunto).

El segundo paso es establecer el nivel educativo: secundario completo es código 3. La información correspondiente a la combinatoria entre nivel educativo 3 (circulado) y relación de aportantes 2 se muestra circulada y coloreada en amarillo en el encabezamiento del cuadro correspondiente a “Inactivos” de la segunda hoja del cuestionario (quinta columna).

Finalmente, el nivel se encuentra bajando por dicha columna, hasta encontrar la referencia a Jubilado: el código de NSE (circulado y coloreado en verde) es 4, que corresponde a C3.

NOTA:

Cabe consignar que en el caso de los jubilados, la tabla de asignación de niveles está armada en función de la información disponible en la EPH (que no consigna ocupación anterior, pero sí nivel educativo).

Si se quisiese darles a los jubilados el tratamiento usual en Investigación de Mercados (en función de la ocupación anterior), debería obviamente indagarse por ésta, y asignarles el nivel utilizando la tabla correspondiente a “Desocupados”.

	P1. ¿Cuántas personas en total viven en su hogar? ............2.. 

P2 ... ¿Y cuántas de ellas aportan ingresos para los gastos del hogar?

                  .......1........

(Si no responde P1 ó P2 consignar Rel. Ingresos-Miembros 2)

Si más de uno: P2a . ¿Y cuál es la persona que más aporta para los gastos del hogar?
PSH = residente del hogar que más aporta para los gastos del hogar

ATENCIÓN: todas las preguntas que siguen se refieren al PSH

P3. ¿Cuál es el máximo nivel de estudios que alcanzó? 

1) Sin estudios / Primaria incompleta

2) Primaria completa/ Secundaria incompleta

3) Secundaria completa/ Terciaria o Universitaria incompleta   X
4) Terciaria o Universitaria completa

P4. ¿Actualmente esta persona está trabajando? 

1) Trabaja actualmente   ( P6 (presente) 

2) No trabaja pero está buscando activamente trabajo (desocupado)          ( P6 (anterior)

3) Está jubilado o pensionado ( P11  X
4) Otros inactivos   ( P5
P5.  ¿Sus principales ingresos provienen de... ?

(leer opciones rotadas)

1) Alquileres, inversiones o negocios donde no trabaja (rentista)    (  P10
2) Una beca de estudios o de investigación ( P10
3) Recibe dinero de familiares o allegados que no viven en el hogar   ( P10
4) Tiene un plan o subsidio (Jefes o similar) ( P11
6) Está desocupado ( P6 (pasado)
7) Tiene un plan Trabajar, Jefes o similar ( P11
P6. ... y su [principal/última] actividad o trabajo [es/era]...?

1) Como dueño o socio de una empresa, negocio, estudio o comercio 

2) En una institución social o de bien público

3) En una empresa, fábrica, negocio, estudio o comercio

4) Con una persona que le da trabajo

5) En casas de familias ( P7b
6) En una dependencia, organismo, empresa o banco público

7) Trabajando solo, por su cuenta, sin empleados


	RIM: Determinación de Relación Ingresos - Miembros
Cant.total

miembros
Cantidad de miembros con ingresos

1

2

3

4

5

6

7

8

1

3

2

(
3

3

1

2

3

4

1

2

3

3

5

1

1

2

3

3

6

1

1

2

2

3

3

7

1

1

2

2

3

3

3

8

1

1

1

2

2

3

3

3

9

1

1

1

2

2

2

3

3

10

1

1

1

1

2

2

3

3

11

1

1

1

1

2

2

2

3

12

1

1

1

1

2

2

2

2

13

1

1

1

1

1

2

2

2

14

1

1

1

1

1

2

2

2

15

1

1

1

1

1

1

2

2

Empleados actualmente ocupados  
[“2” a “6” en P6]
N.Educ. (
(
3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Directivo
Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Más de 40 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Jefe 
H.5 p./c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

H.5 p./s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

6-40 p./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

6-40 p./s.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

41-200/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

41-200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

>200/c.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

>200/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Trabajador
Profes./c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Profes./s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Técnico/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

4

4

3

3

4

Operativo/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

No calif./c.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

No calif./s.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Empleadores actualmente ocupados [“1” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Hasta 5 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

4

5

6 a 40 pers.

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

41 a 200 pers.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Mas de 200 p.

6

6

7

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB


	P7a. ¿A qué se [dedica/dedicaba] ese negocio/empresa/institución? 
.......................................................................................

.......................................................................................

P7b. Cómo se [llama/llamaba] la ocupación que [hace/hacía] esta persona en ese trabajo o actividad ? 

.......................................................................................

P7c. ... y qué tareas [realiza/realizaba] en ese trabajo? 
            (Indagar si tiene o tenía personal a cargo)

.......................................................................................

.......................................................................................

Categoría de ocupación

13) Directivos

14) Jefes

15) Trabajadores

Calificación

17) Profesional 

18) Técnico

19) Operativo

20) No calificado

P8. (Sólo para directivos, jefes y empleadores [“1” en P6] ocupados actualmente) 
¿Usted diría que es el lugar donde trabajan... ?

1) Hasta 5 personas

2) Entre 6 y 40

3) Entre 41 y 200,

4) Más de 200 personas

NS/NC (considerar como “hasta 5 personas”)

P9. (Sólo para cuentapropistas [“7” en P6] ocupados actualmente) Entre todas las ocupaciones o actividades laborales que pudiera tener actualmente, trabaja al menos 35 horas en la semana?

1) SI

2) NO

    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P10. Esta persona (PSH) tiene actualmente algún tipo de cobertura médica, ya sea desde una obra social o mutual (incluye PAMI), o una empresa de medicina prepaga?

1) SI

2) NO

    NS/NC (considerar como respuesta “NO”)

P11. ¿Tienen algún baño en el interior de su casa?

1) SI  X
2) NO


	Cuenta propia actualmente ocupados 
 [“7” en P6]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Profesional
Ocup/c.CM

6

6

6

5

6

6

5

5

6

4

5

5

Ocup/s.CM

5

6

6

5

5

6

4

5

5

4

5

5

Subocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Subocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Técnico
Ocup/c.CM

5

5

6

4

5

5

4

5

5

4

4

5

Ocup/s.CM

5

5

6

4

5

5

4

4

5

3

4

4

Subocup/c.CM

4

5

5

4

4

5

3

4

4

3

3

4

Subocup/s.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

3

3

4

Operativo
Ocup/c.CM

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Ocup/s.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

2

2

3

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

2

2

3

1

2

2

No calificada
Ocup/c.CM

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Ocup/s.CM

3

3

4

2

3

3

2

3

3

2

2

3

Subocup/c.CM

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

Subocup/s.CM

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Desocupados [“2” en P4]
N.Educ. (
4

3

2

1

RIM (
1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

Cuenta propia
Profesional 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Técnico 

4

4

5

3

4

4

3

3

4

2

3

3

Operativo 

3

3

4

2

3

3

2

2

3

1

2

2

No calificada 

2

2

3

1

2

2

1

2

2

1

1

2

Empleado
Directivo 

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Jefe 

3

4

4

3

3

4

2

3

3

2

3

3

Trabajador

2

3

3

2

2

3

1

2

2

1

1

2

Empleador

5

5

6

4

5

5

4

4

5

4

4

5

Inactivos  [“3” y “4” en P4]
N.Educ. (
4

(
2

1

RIM (
1

2

3

1

(
3

1

2

3

1

2

3

Jubilados

4

5

5

3

(
4

2

3

3

1

2

2

Rentistas
Con CM
6

6

7

6

6

7

5

5

6

3

3

4

Sin CM

5

5

6

5

5

6

4

4

5

3

3

4

Otros inactiv.
Con CM
5

5

6

4

4

5

4

4

5

3

3

4

Sin CM

4

4

5

4

4

5

3

3

4

2

2

3

Quienes viven de un subsidio (cómo único ingreso) o carecen de baño en su casa se clasifican en el nivel 1.

Equivalencias para la tabla

· Nivel 1: E

· Nivel 2: D2

· Nivel 3: D1

· Nivel 4: C3

· Nivel 5: C2

· Nivel 6: C1

· Nivel 7: AB


� EMBED Unknown  ���





� EMBED Unknown  ���








� Programa de Medición y Análisis de la Estructura Ocupacional – INDEC  (se aplica en la EPH y en el Censo Nacional de Población).


� Idem llamada 1.


� Esta asignación está sujeta a análisis y discusión, y requeriría relevar con mayor detalle la índole de las tareas y la forma en que las realiza. Esta salvedad se debe a que de acuerdo al Nomenclador Nacional de Ocupaciones un individuo que se dedica a reparación de electrodomésticos, sin asistencia de terceros, ingresa en la categoría de Operativo. 
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